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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση  συμμετοχής  υπαλλήλων  στο  εξ  αποστάσεως  εκπαιδευτικό
πρόγραμμα «ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΕ ΣΗΜΕΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ (ΠΡΑΤΗΡΙΑ) ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ
ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ ΓΙΑ ΕΜΠΕΙΡΟΥΣ ΕΛΕΓΚΤΕΣ»

Στο πλαίσιο της προσπάθειας που καταβάλλει η Φορολογική & Τελωνειακή Ακαδημία (ΦΟ.Τ.Α.) για
συνεχή εκπαίδευση  του ανθρώπινου δυναμικού και αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών της
ΑΑΔΕ, έχει προγραμματιστεί η υλοποίηση εξ αποστάσεως εκπαιδευτικού προγράμματος με τίτλο
«ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΕ ΣΗΜΕΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ (ΠΡΑΤΗΡΙΑ) ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ ΓΙΑ ΕΜΠΕΙΡΟΥΣ
ΕΛΕΓΚΤΕΣ» (κωδικός: 99.020.Ο.3641.24).

Τόπος και χρόνος υλοποίησης του  προγράμματος

 Το ανωτέρω πρόγραμμα θα διεξαχθεί στις 30/01/2024  και ώρες από 08:00 έως 15:00 με
τη μέθοδο της σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης (μέσω διαδικτύου).

Ομάδα – στόχος

Το  πρόγραμμα  απευθύνεται  σε εφοριακούς  υπαλλήλους με  μεγάλη  εμπειρία  στην  διενέργεια
ελέγχου σε σημεία πώλησης (πρατήρια) υγρών καυσίμων και υγραερίου.

Σκοπός του προγράμματος είναι η εκπαίδευση σε ειδικότερα θέματα του ελέγχου στον τομέα
των καυσίμων.

Θεματικές Ενότητες & Ωρολόγιο Πρόγραμμα  

 Έλεγχος υγραερίων
 Έλεγχος εισροών - εκροών
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 Ερωτήσεις - απαντήσεις

Για το  Ωρολόγιο Πρόγραμμα μπορείτε να ενημερωθείτε αναλυτικά από την ιστοσελίδα της ΑΑΔΕ:
www.aade.gr/ΜΕΝΟΥ/ΑΑΔΕ/Εκπαίδευση/Διεύθυνση Φορολογικής&Τελωνειακής  Ακαδημίας/
Προγράμματα  Εκπαίδευσης  (https://www.aade.gr/menoy/aade/ekpaideysi/dieythynsi-
forologikis-teloneiakis-akadimias/programmata-ekpaideysis)

Μέθοδος Υλοποίησης 

Το ανωτέρω πρόγραμμα θα υλοποιηθεί  με την εφαρμογή σύγχρονης μεθόδου εξ αποστάσεως
μάθησης.  Κατά  το  χρόνο  υλοποίησης,  οι  εκπαιδευόμενοι  καλούνται  να  παρακολουθήσουν  το
πρόγραμμα συνολικής διάρκειας 7 ωρών μέσω της πλατφόρμας πραγματοποίησης διαδικτυακών
διασκέψεων για φορείς του Ελληνικού Δημοσίου ePresence. Η πρόσβαση στην εν λόγω πλατφόρμα
γίνεται μέσω της διεύθυνσης www  .  epresence  .  gov  .  gr   . 
Οι  συμμετέχοντες  θα  λάβουν  αναλυτικές  οδηγίες  για  την  είσοδό  τους  στην  πλατφόρμα,
για  την  εγκατάσταση  της  απαιτούμενης  εφαρμογής  (Zoom)  στη  διεύθυνση  ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου τους.
  
Υποβολή αιτήματος από τις Υπηρεσίες

Με βάση τα ανωτέρω, παρακαλούνται  οι  Προϊστάμενοι  των Υπηρεσιών να συμπληρώσουν τον
επισυναπτόμενο  πίνακα  με  τα  στοιχεία  των  προτεινόμενων  υπαλλήλων  τους  με  σειρά
προτεραιότητας  και να τον αποστείλουν έως την Τρίτη 23/01/2024,  και ώρα 15:00 στη διεύθυνση
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου t  .  tzavlaki  @  aade  .  gr  

Παρακαλούνται  οι  Προϊστάμενοι  κατά  τη  συμπλήρωση του  εν  λόγω πίνακα να  λαμβάνουν
υπόψη τη διαθεσιμότητα των προτεινόμενων από εκείνους υπαλλήλων και τυχόν ανειλημμένες
υπηρεσιακές  υποχρεώσεις αυτών  κατά  τη  διάρκεια  υλοποίησης  του  εκπαιδευτικού
προγράμματος. Επισημαίνεται ότι ο πίνακας  θα πρέπει  να αποσταλεί σε επεξεργάσιμη μορφή
(excel) και τα στοιχεία που περιλαμβάνει είναι δεσμευτικά για τις Υπηρεσίες και τους υπαλλήλους
τους.

Επιλογή

Η  τελική  επιλογή  των  εκπαιδευομένων  πραγματοποιείται  από  τη  Φορολογική  &  Τελωνειακή
Ακαδημία και στη συνέχεια οι Υπηρεσίες ενημερώνονται με σχετικό έγγραφο επιλογής υπαλλήλων.

Αναμένουμε την άμεση ανταπόκρισή σας.
ME ΕΝΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΦΟ.Τ.Α.

                                                         Δρ ΜΠΑΛΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

Προς ενέργεια
Γενική Διεύθυνση Φορολογικών Λειτουργιών (Γ.Δ.Φ.Λ.)
Κεντρική Υπηρεσία (Κ.Υ.)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΛΕΓΧΩΝ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΩΝ (ΔΙ.Π.Α.Ε.Ε.)
Περιφερειακές Υπηρεσίες
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ (Υ.Ε.Δ.Δ.Ε.)

Κοινοποίηση
1. ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ (ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ κ. ΠΙΤΣΙΛΗ)
2. ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ (Γ.Δ.Φ.Λ.)

Εσωτερική διανομή
1. ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ (Γ.Δ.Α.Δ.Ο.) 
2. ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ & ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ (ΦΟ.Τ.Α.) - ΤΜΗΜΑΤΑ Α’, Β΄, Γ΄ και Δ΄
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